



Broj: 04-05-18470/18 ZP  
Sarajevo, 23.05.2018. godine

**SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO**  
**KANTON SARAJEVO**  
**N/R SEKRETAR SKUPŠTINE KS**  
**SARAJEVO**

**Predmet: Odgovor na zastupničko pitanje koje je postavio zastupnik u Skupštini Kantona Sarajevo gosp. Goran Akšamija na 41. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo**

Poštovani,

Vežano za Vaše zastupničko pitanje postavljeno u skladu sa Čl.106. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo: **Kada će firma Step dd Sarajevo angažovana od Ministarstva saobraćaja Kantona Sarajevo omogućiti normalno functionisanje semaforских uređaja na raskrsnici ulica Zmaja od Bosne i Hamdije Čemerlića i postaviti nazad skinute semaforские uređaje za prelazak pješaka** dajemo vam slijedeći odgovor:

Ministarstvo saobraćaja i Općina Novo Sarajevo zajednički učestvuju u realizaciji projekta postavljanja **Zvučne signalizacije i taktilnih ploča za slijepa i slabovidna lica na semaforiziranim raskrsnicama na Pofalićima, Socijalnom i Dolac Malti**. Radove na postavljanju navedene opreme izvodi firma Step dd iz Sarajeva. S obzirom da se ovaj projekat odvija etapno, odnosno u protekle dvije godine urađene su raskrsnice Dolac malta i Socijalno, ove godine se radi raskrsnica na Pofalićima. Projekat o kojem govorimo zahtjeva određene građevinske i tehničke radove, dakle postavljanje taktilnih ploča po kojima se kreću slijepa i slabovidna lica od i do tramvajskih i autobuskih stajališta i postavljanje tastera za davanje zvučnih signala na reducirane semaforские stubove. Te njihove staze za kretanja i upotreba zvučne signalizacije koja im treba biti prilagođena zahtjeva i određeno pomjeranje reduciranih semaforских stubova na kojima se nalaze semaforские laterne i tasteri za zvučnu signalizaciju. Dakle pomjeranje stubova za semafore je opravdano te se svi moramo strpiti dok su u toku navedeni radovi.

Za sve ostale informacije smo Vam na raspolaganju.

S poštovanjem

**Dostaviti:**

- Naslovu,
- Evidenciji,
- a/a

**MINISTAR**

Dr.sc. Mujo Fišo

